FTOCYAAPCTBEHHBHA CTAHRBAAPT

COK3A CCP?P

#

Uena 3 kon.

rmaPoO- U NHEBMOLUMUITUHOPDI

MPUCOEAMHMTENBHBIE PE3bELI LUTOKOB U MITYHXXEPOB

rOCT 25020—84
(CT C3B 4344-83)

Mapaume oduumansHoe

rocyRAPCIBEHHbIK KOMMTET CCCP MO CTAHAAPTAM
MockBa



UCNONHUTENH

A. . OkceneHko, B. C. Makapos, A. U. Tonbguumupar, J1. B. Konocora

8HECEH MwmHMCTEpPCTBOM CTAaHKOCTPOMTENBHOK M MHCTPYMEHTaNnbHOM
IPOMBILLNEHHOCTH

3am. muuuctpa H. A, Manmven

YTBEPXXOEH U BBEAEH B AEACTBME NocraHosnenuem locysapcreeH-
sioro komurera CCCP no craHgapram or 14 cenrabpa 1984r. Ne 3221

Pepakrtop O. K. Abawrkosa
Texnuueckuil pepakrop H. B. Keaelinuxosa
Koppekrop JI. A. Cunuya

Cnano B Ha6. 04.10.84 Tloan. B neu. 26.11.84 0,25 yen. n. 1. 0,25 yeu. Kp.-orT. 0,16 y4.-uam. J.
Tupax 16.000 liena 3 kxomn.

Ophena «3Hak [louera» HapatenpcreBo cTamZapToB, 123840, Mocksa, I'CII,
Hoporupectenckuit nep. 3,
Kanyxckan tTunorpadss CTaHZApTOB, yJ. MockoBckas, 256. 3ak. 2930



roOCYARAAPCTBEHHBHK CTAHAAPT COK3A CCP

raro- U NHEBMOLIMITMHAPBI r OCT

MpucoepuHmTenbHble pe3bbbl WTOKOB M NNYHKEPOB 25020_8 4
Hydraulic and pneumatic cylinders.

Piston rod and plunger threads [CT C3B 4344—83)

B3aameH
rocrt 25020—81

OKIT 41 000

L ]

focravosnennwem TocypapcTeensioro komurera CCCP no craspapram or 14 ceu-

Ta6ps 1984 r. Ne 3221 cpox BBefileHMA yCTaHOBNEH
¢ 01.07.85

S —————

Hecobniofenve <craHgapra npecnefyercs NoO 3aKOHY

1. Hacrodiwui crangapr pacrnpocTpaHsercs Ha INOPIIHEBHE, NJAYH-
KepHble, MeMOpaHHBE H CHJAbQOHHHE THAPO- H ITHEBMOLUHJIHHLDHI
(omHOCTYNEHUATble M TeJeCKONHueckue) OOIIENPOMBILIJIEHHOTO INpH-
MeHEeHHS.

CraHjgapT He ycTaHaBJHBaeT BHYTpeHHHe pe3bOBl, HHaMETP KOTO-
PHIX ONpEAeasiioT BHYTPEHHHM AHAMETPOM IOJIOrO IUTOKA H IIYHXKepa,
a TakxKe [PHUCOEIMHHTENbHble pe3bObl IJsA TPyOONpOBOAOB, MOABOAS-
IHX pabouyHe cpeAbl Yepes LITOK.

Craugapt nojnoctbio coorBerctByer MCO 4395—78 u CT CIOB
4344—83.

2. Tunpl ¥ pa3Mepnl NPHCOEJHUHUTENbHBIX pe3b0 LITOKOB H IJIYH-
JKepoB JOJKHB COOTBETCTBOBATb YKA3aHHHIM Ha depTexe H B TabJulle.

Buyrtpenussa Hapy:xuaa pesnfa Hapy:xHas pe3nba
pe3bda ¢ YCTYNOM 6e3 ycryna
e IS
- YN .
L oL L
3 I—(———-———" - - Jon- ;
U3panue ofpuumanbHoOe Mepeneyatka BOCNpeljeHA

© MUsparenscteo craHpapros, 1984



MM

PasMepn pesbﬁl d

Janna pesbbm L

KDPOTKBH AIHHHASR
M3x0,35 6 9
M4 x0,5 8 12
M5 0,5 10 15
M6X%0,75 12 16
M8x1 12 20
M10x1,25 14 - 22
MI12x1,25 16 © 24
Ml14x1,5 18 28
Mi16x1,5 22 1 32
Ml18x1,56 25 - 36
M20x1,5 28 . 40
M22x1,5 30 44
M24x2 32 48
M27x2 36 54
M30x2 40 60
M33x2 45 66
M36x2 50 72
MA2x%2 56 84
M48x2 63 96
M56x2 75 112
M64%3 85 128
M72x3 85 128
M80Xx3 95 ‘140
MIQOx3 106 140
M100x3 112 —
M110X3 112 —
MIi265x4 125 —
M140x4 140 —
M160x4 160 —
Mi180x4 180 —
M200x4 200 —
M220x 4 220 —
M250x 6 250 —y
M280 %6 280 —

fIlpumMeuanyus:
1. IInsa BHyTpenHeH pe3blwl AauHa L gBasgeTcs HaHMeHbIUeH, IS HADYKHOH —

Hauboanuel,

2. EciH fipd yCTAaHOBKe HJH PEryJHpoBKe NPHMEHSAIOT KORTprafiky, To HCHIoJb-
3.

3):\?0-1' IJAHEDBIE Pe3LOHI.
A LHAHHAPOB, COPOEKTHDOBAHHEIX MO BBeICHHA B JEHCTBHE HACTOALLEro

cTamgapTa, AONyCKaeTCs NPHMEHATH PesbOH M JUIMHE pe3b0, pasMepH KOTO-
pLIX OT/JHYAWOTCS OT YCTAHOBJIEHHLIX B HACTOAWIEM CTaHAApTe.




